
题型 题干 选项A 选项B 选项C 选项D 答案

单选题
液压泵及吸油管路产生（）现象时会
有冲击振动、噪音及高温等症状。

气穴 高压 高温 A

判断题 液力偶合器只能传递扭矩，而不能改 正确 错误 A

判断题
液力偶合器可以提高行驶舒适性，减
轻驾驶操作强度，延长机件使用寿命

正确 错误 A

单选题 柴油机曲轴箱内机油温度，不得高于 75 85 90 95 C
判断题 柴油机起动时的机温越低越好。 正确 错误 B

单选题
柴油机喷油泵的压力（）输油泵的压

力。
大于 小于 相等

大于或小
于

A

判断题
柴油机排气管冒黑烟是供油时间过早
、气缸中的压力、温度低，部分柴油

然烧不完全而形成的。
正确 错误 B

单选题
柴油机在（）中，然料供给系中的柴

油进入汽缸。
进气行

程
压缩行程

作功行
程前

C

判断题
柴油机是压缩后自然着火的，不需要

点火，故柴油机又称为压燃机。
正确 错误 A

单选题
柴油机然料系中既能防止飞车又能防

止熄火的装置是（）。
喷油泵 喷油器 调速器

柴油滤清
器

C

单选题

场（厂）内专用机动车辆肇事后，驾
驶员要（），积极抢救伤者，迅速向
主管部门报告，积极抢救受损物资保
护好现场如实向事故调查人员汇报事

分析责
任

驶离现场
迅速停

车
C

判断题
液力变矩器的缺点之一是传动功率较
低，所以液力传动车辆油耗偏高。

正确 错误 A

判断题
液力变矩器的导轮介于泵轮和涡轮之
间，它通过单向自由轮与套管相连。

正确 错误 A

判断题
场（厂）内专用机动车辆在一般情况

下，可以人货混装行驶。
正确 错误 B

判断题
场（厂）内专用机动车辆可以任意开

出厂外或上公路干线。
正确 错误 B

判断题
场（厂）内专用机动车辆驾驶员不得

驾驶无牌照车辆。
正确 错误 A

判断题 油门踏板的作用是控制发动机燃油供 正确 错误 A

多选题
液力传动的车辆包含有那些部件（）

。
液力变
矩器

液力变速
箱

差速器 半轴 A,B,C,D

判断题
液力传动车辆的传动系统，由液力变
矩器、变速箱、主减速器、差速器和

正确 错误 A

判断题
由于柴油机是压燃式发动机，因而没

有点火系。
正确 错误 A

多选题
以下哪些系统是柴油发动机的组成部

分？（）。
然料供
给系

冷却系 点火系 润滑系 A,B,D

判断题
液力变矩器可以提高行驶舒适性，减
轻驾驶操作强度，延长机件使用寿命

正确 错误 A
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单选题
以下对使用齿轮油的注意事项叙述错

误的是（）。

应尽可
能使用
适合条
件的多
级齿轮

油

不同等级
的场车齿
轮油可以
混用

应按照
规定的
指标换
油或按
期换油

B

判断题
液力变矩器的涡轮为从动件，通过花

键与变速器输入轴相连接。
正确 错误 A

判断题
液力机械传动也称动压传动，与机械
传动的区别主要就是用液力元件（液
力变矩器或液力偶合器）代替了主离

正确 错误 A

判断题
液力机械传动能在规定范围内根据外
界阻力的变化，自动进行无级变速，

降低司机的劳动强度。
正确 错误 A

判断题
液力传动中的能量转换过程是泵轮将
机械能转换为液体的动能，液体的动

能再经涡轮转换为机械能。
正确 错误 A

单选题
车辆在转弯时，（）能使两主动车轮
转速不同，防止外轮所走路程长而产

生轮胎的拖滑现象。
变速器 减速器 差速器 C

多选题
车辆弯道行驶时，差速器两侧半轴齿

轮的（）。
转速相

等
转速不等

转矩相
等

转矩不等 B,C

判断题 指示标志是指示车辆、行人行进的标 正确 错误 A

单选题
车辆上坡时变速箱换低档位行驶的目

的是（）。

发动机
转速降

低

发动机转
速增高

加大变
速比，
增加驱
动轮扭

矩

C

单选题
指示标志的几何形状为圆形、（）和

正方形。
三角形 长方形 菱形 B

判断题
只要蓄电池车辆运行正常就不必检查

各部导线有无磨损或短、断路。
正确 错误 B

多选题 车辆车速过快，一般会产生（）。
操纵敏

捷
制动距离
延长

制动非
安全区
扩大

判断时间
缩短

B,C

单选题
车辆转弯时，差速器可以使两侧车轮

转速（）。
外大于

内
内大于外 相等 A

多选题 车辆制动器的作用有（）。
制约车
辆的行
驶运动

减速 停车 保证安全 A,B,C,D
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单选题
车辆在转弯时，行驶速度高、转弯半

径小，会产生（）。

离心力
增大，
车辆纵
向负荷
变大，
会导致
纵向倾

翻

离心力增
大，车辆
横向负荷
变大，会
导致横向
侧翻

离心力
变小，
有利于
行车安

全

B

判断题
车辆在转弯时，差速器能自动使两主

动车轮转速不同。
正确 错误 A

判断题
叉车液压制动系统中，推杆与总泵活
塞无间隙可能导致制动踏板过低。

正确 错误 B

判断题
正交路口驾驶员左右视野范围能达到

最大值120°。
正确 错误 B

单选题
正常情况下，每经（）工作后，应将

叉车液压油更换一次。

1200~1
500小
时

1000~1200
小时

1300~15
00小时

A

多选题
针对伤员要采取必要的应急处置。救

助伤员的原则包括（）。

先运后
救的原

则

先止后包
的原则

先重后
轻的原

则

先复后固
的原则

B,C,D

判断题
只要保证场车车轮固定牢靠，缺少一
两个轮毂螺栓和轮辋螺栓无所谓。

正确 错误 B

判断题 叉车一级保养是以润滑紧固为主。 正确 错误 A

判断题
叉车液压制动系统中，制动蹄片与制
动鼓间隙过小可能导致制动踏板过低

正确 错误 B

判断题
只（要）防范措施到位车辆在加注燃

油时，不必将发动机熄火。
正确 错误 B

判断题
正确调整好左右两侧后视镜后，从后
视镜里可以看到三分之二的天空，三

正确 错误 B

单选题
正确的（）能减轻驾驶员的劳动强
度，从而能够灵活、正确、持久而安

工作态
度

驾驶作风
驾驶技

术
驾驶姿势 D

判断题
柴油中不能掺入汽油，柴油中掺入汽
油后，发火性能将显著变差，导致启

动困难甚至不能起动。
正确 错误 A

单选题
柴油在规定温度下冷却至停止移动时

的最高温度称为柴油的（）。
凝点 浊点 冷滤点 A

判断题
柴油然烧性是指柴油喷入柴油机然烧
室与高温空气形成均匀的可然混合气
之后，能在较短的时间内发火自然并

正确 错误 A

单选题
场车的动力装置和驱动轮之间的所有

传动部件总称为（）。
制动系 转向系 传动系 C
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单选题 柴油具有（）的特点。

不易蒸
发，且
其自然
温度比
汽油低

不易蒸
发，且其
自然温度
比汽油高

易蒸
发，适
宜做溶

剂

A

单选题
走合期内应选择的（）优质然油，以

防汽油机爆然。
抗爆性

好
燃烧性

价格便
宜

A

判断题
场车润滑脂除了减少场车工作部件的
摩擦外，还有保护零件表面和密封渗

正确 错误 A

判断题
场车连续性的频繁工作，容易导致其
性能下降，使其处于不安全的状态。

正确 错误 A

多选题 场车离合器打滑可能是（）。
摩擦片
面有油

污

摩擦片磨
损严重

压盘弹
簧变软

离合器踏
板自由行
程过大

A,B,C

判断题
场车齿轮油是指场车驱动桥、变速器
、转向器等齿轮传动机构用的润滑油

正确 错误 A

判断题
液力变矩器的泵轮是从动件，与发动

机曲轴同步转动。
正确 错误 B

多选题
场车选用的轮胎规格应根据（）因素

来确定。

场车自
重与货
重产生
的静载

荷

场车行驶
时产生的
动载荷

路面情
况

场车最高
行驶速度

A,B,C,D

判断题 转向油量过大可能导致转向蛇形。 正确 错误 A
判断题 转向操作力与转向油缸内泄露无关。 正确 错误 B

判断题
制动效果的良好与否，主要取决于路

面制动力的大小。
正确 错误 A

判断题
制动反映时间中，反射时间是从制动

要求到开始动作的时间。
正确 错误 A

判断题 纵坡大于5%的路段，不可停放车辆。 正确 错误 A

多选题 车辆安装制动器是为了（）。
制约叉
车的行
驶运动

减速 停车 保证安全 A,B,C,D

判断题
综合分析发生叉车事故的主要原因是
物的不安全因素和人的不安全行为造

正确 错误 B

单选题
撞车、翻车事故引起火灾，要先（）

。
抢救伤

员
灭火扑救

抢救财
物

A

判断题
装载易然易爆及运输悬吊或高温熔化
的载荷，应符合相关标准的要求。

正确 错误 A
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单选题
《中华人民共和国特种设备安全法》

是全国人大颁布的（）。
法律 行政法规

安全技
术规范

标准。 A

判断题
动力装置是车辆的心脏，为车辆的行
驶、转向、工作等提供所需的能量。

正确 错误 A

判断题

《中华人民共和国特种设备安全法》
明确，为了加强特种设备安全工作，
预防特种设备事故，保障人身和财产
安全，促进经济社会发展，制订本法

正确 错误 A

判断题
动力换档变速器中的换档离合器与主
离合器一样，一般采用弹簧压紧，机

正确 错误 B

单选题

《中华人民共和国特种设备安全法》
明确，国家对特种设备实行目录管理
。特种设备目录由国务院负责特种设
备安全监督管理的部门制定，报（）

批准后执行。

人大常
委会

特种设备
安全监察

局
国务院 C

单选题
多季在冰雪道路行驶时，制动距离的

特点是（）。
变短 变慢 加长 C

多选题
《中华人民共和国特种设备安全法》
规定特种设备安全工作应当坚持的原

安全第
一

预防为主
节能环

保
综合治理 A,B,C,D

判断题
多缸发动机，各缸的作功行程都是同

时进行的。
正确 错误 B

判断题
对于以电动机为动力装置的场（厂）
内专用机动车辆，在传动系统中必须

正确 错误 B

单选题
对于蓄电池场车，（）是场车作业的
动力源和控制中心，因此涉及的元件

多、构造比内然场车的复杂。

行驶系
统

电气系统
液压系

统
B

判断题
对于内燃场车，电气系统的作用主要
是用于场车的起动和照明，因此所用
的电气元件较少，构造相对简单。

正确 错误 A

单选题
《中华人民共和国特种设备安全法》

是一部（）。
法律 行政法规

部门规
章

A

多选题 发动机的冷却方式一般有（）两种。 风冷式 外冷式 水冷式 内冷式 A,C

单选题
发动机的动力经离合器首先传给（）

。
传动轴 差速器 变速器 C

单选题
多缸发动机各缸的作功行程是（），
尽最大可能保持发动机平稳的运转。

同时进
行的

按一定顺
序交替进
行的

随意变
化的

B
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单选题

根据以下现象选择正确的观点？。
<img src="http://shanguolt-

dev.oss-cn-
chengdu.aliyuncs.com/upload/20231
123/d765e14519e7708b4c66172eb5a8b

3a0.jpg" style="height:120px;
object-fit:scale-down;

width:120px" />

检查时
严禁在
叉齿上
停留通

过

装载货物
重量应均
匀分配与
两叉之间

堆高货
物需捆

绑

严禁一切
人员在叉
齿下停留

A

判断题
《中华人民共和国特种设备安全法》
规定未经定期检验或检验不合格的特

种设备，不得继续使用。
正确 错误 A

判断题

《中华人民共和国特种设备安全法》
规定特种设备作业人员在作业过程中
发现事故隐患或者其他不安全因素，
应当立即向特种设备安全管理人员报

正确 错误 B

单选题
《中华人民共和国特种设备安全法》
规定特种设备使用单位在检验合格有
效期届满前（）向特种设备检验机构

15天 1个月
一个星

期
三个月 B

判断题
《中华人民共和国特种设备安全法》
规定特种设备使用单位应当对其使用
的特种设备进行经常性维护保养和定

正确 错误 A

判断题
（）《中华人民共和国特种设备安全
法》规定，军事装备、核设施、航空
航天器使用的特种设备安全的监督管

正确 错误 A

判断题 溢流阀能以溢流的方式限制系统的最 正确 错误 A

判断题
溢流阀的工作压力比系统额定工作压
力大，但不得超过油泵所允许的最大

正确 错误 A

判断题
（）《中华人民共和国特种设备安全
法》规定，禁止使用国家明令淘汰和

已经报废的特种设备。
正确 错误 A

判断题

（）《中华人民共和国特种设备安全
法》规定，进口的特种设备应当符合
我国安全技术规范的要求，并经检验
合格，需要取得我国特种设备生产许

正确 错误 A

判断题

（）《中华人民共和国特种设备安全
法》规定，国务院负责特种设备安全
监督管理的部门发现特种设备存在应
当召而未召的情形时，应当帮助特种

正确 错误 B

多选题 影响叉车总体性能的因素包括（）。
装御条
件及运
行状况

叉车的稳
定性

叉车关
键部件
的性能

叉车总体
布置或叉
车的构造

A,B,C,D
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多选题
溢流阀在液压传动中是限制管路最高

压力，其一股情况是（）。
平时阀
门关闭

当液体压
力超过最
大值时才
打开

平时阀
门打开

当液体压
力达最大
值时才关

闭

A,B

单选题
溢流阀调定系统工作压力，应根据液
压系统允许的超载最大工作压力设
定，一般不超过系统额定工作压力的

10%~20
%

20%~30% 30%~40% 40%~50% B

单选题 溢流阀是属于（）。
压力控
制阀

流量控制
阀

方向控
制阀

A

单选题

冬季用润滑油牌号分别为：0W、5W、
10W、15W、20W、25W，符号W代表冬季
是Winter（冬天）的缩写，W前的数字
越小，表示机油的低温粘度（），适

越大 不变 越小 C
















